11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.09.2005 13:52:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.09.2005 12:21:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/50513/answer/50514




YBaxaeMmbiit AHTOH! TIPOCTATUT C 3TUM COCTOSTHMEM He UMeeT Huuero obero. Bam Heo6xoguMo
IIPOUTH TIIaTEIbHOE YpOJIorudeckoe obcienoBanue. [Ipue3xkaliTe K HaM B KJIMHUKY, MBEL Bam
IIOMOKEM.



